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在假币交易市场，我们从字面上就知道锯齿。在计算机程序链中，简而言之，原来
的两个链最后被锯齿一分为三，可以这样识别。计算机程序链出现锯齿主要有三种
原因：一种，可以识别为软锯齿，另一种，可以识别为硬锯齿。我当时主要讲的热
门话题是什么是软锯齿，什么是硬锯齿。这三种锯齿的初衷是什么，最终会导致两
种结果？这是我们当时主要讨论的热点话题。。计算机程序链中锯齿的两个运算过
程是什么？让&#039；s具体说一下：具体来说，锯齿可以看作是一种升级，升级
是我们虚拟化应用领域两个非常两极分化的操作过程。第二章是锯齿波的基本概念
，简而言之就是分成，当计算机程序链中的参与者(也是节点)之间存在差异时，即
有另一方期望改进，另一方期望Anglure，如果另一方预览标识符，计算机程序链
就会出现锯齿状。。那么锯齿的两个操作流程是什么呢？接下来，我来教你。第二
章是锯齿波的运行过程。每个使用苹果&#039；s智能手机都知道升级的两个应用
领域很简单，直接在APPStore升级xml。这是虚拟化应用领域的一次升级，但在去
虚拟化的控制系统中升级并没有那么难。每一天，比特币互联网的标识符都要得到
街道社区的完全尊重。如果街道社区难以达成完全一致，可能会形成锯齿。总之，
锯齿就是在这个升级的时候发生了武装冲突，导致了计算机程序链的锯齿。根据锯
齿后的计算机程序链是否兼容旧的计算机程序，锯齿分为硬锯齿和软锯齿。简单说
一下。，类似于窗口控制系统升级和插件升级。软锯齿软锯齿是指在计算机程序链
的交易计算机程序中发生变化的计算机程序。此时，旧节点忽略这种改变，并且可
以拒绝接受和纠正新节点产生的计算机程序。，即软锯齿后不会生成四链。虽然柔
和的锯齿要多得多&quot保守派&quot比硬锯齿，因为软锯齿必须向前兼容，也就
是说不能增加新的字段，只能在现有结构下进行修改，所以升级的空间有限。而且
也有一些关于软锯齿的争议。相比硬锯齿技术，软锯齿技术要复杂得多，会使计算
机程序链的标识符更加复杂，不利于以后标识符的维护，更难出现bug。硬锯齿通
常是扩展的共识规则，而软锯齿是收紧的共识规则，所以一旦进行软锯齿，退的难
度很大，容易造成硬锯齿，造成财务损失。硬锯齿指的是计算机程序的交易。此时
，旧节点拒绝改正新节点产生的计算机程序，旧节点认为这是非法的。于是新旧节
点沿着各自的链条向前移动，产生永久锯齿，进而形成两条不同的链条。硬锯齿有
三种，技术硬锯齿和街道社区概念硬锯齿。技术上，硬锯齿是指节点标识的版本升
级，升级后，，不向前兼容，也不兼容旧版本的节点，旧版本的节点标识符无效。
必须升级到新版本才能进行挖掘核算。街道社区概念中的硬锯齿，是指街道社区中
参与者的观点并不完全一致。于是，一些街道社区成员开发了新版本，并对其进行
了升级。升级后，他们在新链上挖掘，而其他开发者仍然在原链上挖掘，导致了两
个公链同时运行的产生。。第三章相容性差异需要注意的是，软锯齿和硬锯齿都是
&quot向后兼容&quot。什么是&quot向后兼容&quot？"向后兼容性&quot意味
着新软件拒绝接受旧软件生成的数据。举两个简单的例子：Windows10可以运行
WindowsXP软件。注意这里的软锯齿也可以是&quot向前兼容&quot，这意味着
旧软件拒绝接受新软件生成的数据。例如，保存在word2013中的兼容版本文档可
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以通过word2010打开。但是，硬锯齿不支持向前兼容。一旦升级，由新节点软件
版本生成的计算机程序将不再与旧节点兼容。接下来，让&#039；举几个例子说明
亮而硬的锯齿的情况。比特币：比如比特币的硬锯齿，显示的是比特币现金的币种
。因为计算机程序规模的扩大，街道社区出现了两派，一派以矿为代表，一派以街
道社区开发者为代表。双方因为各自的想法和各自代表的利益发生了激烈的争吵。
，于是以矿工为代表的另一方通过节点标识符升级出现了四条链。一些矿工在新的
链条中生产计算机程序，而另一些人继续在旧的链条中采矿，这导致了比特币现金
的出现。。Eos:还有eos，前段时间也是闹锯齿事件。原因是BM发消息说EOS要进
行硬锯齿，吓到了街道社区很大一部分人。最后发现BM说的锯齿是软件技术的硬
锯齿，不会导致四链的产生。EOS主链发布以来，基本上每周都会有标识符上的小
预览和插件，但这些都不是硬锯齿。但是很明显，BM这次提出的升级是一个更&q
uot严肃&quot升级，其目的是提高EOS的性能。它&#039；这并不是因为EOS街
社区发生了纠纷，而且它&#039；如果你像蜜蜂一样战斗，就很难有锯齿。这是技
术硬锯齿，所有节点都会升级到最新版本，不会出现类似&quotEOS现金&quot。
如果EOS节点没有预览，那么这个节点就没有了。此后，它将不再作为节点存在。
他只能自己在旧链上玩，包括钱包在内的所有应用领域都将失效，因为旧链和应用
领域不再兼容，整个旧链将&quot死亡&quot，更不用说节点了。。以太坊：计算
机程序链圈第二个有影响力的硬锯齿应该是以太坊的锯齿事件。以太坊的两个著名
项目“道”(TheDAO)因为自身的漏洞导致黑客窃取了当时价值约6000万美元的以
太坊。2016年7月以太坊的开发团队通过修改以太坊软件的标识符，强行将DAO及
其子DAO的所有资金转移到第1920000个计算机程序中的两个特定退款合同地址，
从而&quot重获&quot被黑客控制的道契约币。。因为有些矿工不&#039；t尊重
这个修改，形成了四个链条，一个是ETH，一个是ETC，代表了不同的街道社区共
识和价值观。这次以太坊出现硬锯齿的时候，产生了四条链子。。因为在锯齿出现
之前这四条链的数据是相同的，所以出现了两个非常原始的现象：原来持有ETH的
人发现自己除了原来的ETH之外，还有相同数量的ETC。换句话说，有些资产是凭
空增加的。。这些资产价值的具体内容取决于市场交易。但总的来说，计算机程序
链的硬锯齿并没有减少资产，反而让人手里有了更多的资产，这似乎终究是一件亏
本的事情，于是计算机程序链的锯齿就成了一种凭空增加资产的方式。。第四章IF
O街社区的硬锯齿，让大量的硬币持有者凭空增加了一种新的数字货币。硬锯齿和i
co造钱很像。，于是诞生了两个新名词，——IFO(初始叉子供品)。随着越来越多
的硬锯齿出现，比特币的可信度还能和以前一样吗？IFO会成为比特币的杀手吗？
我觉得还需要时间来检验。。IFO本来可以成为比特币转型的一个非常好的实验方
法，但这些锯齿币不仅丝毫没有影响比特币的价值和地位，反而似乎大部分都在走
向零。比特币可以无限复制无数的加密货币。为什么比特币是唯一有价值的货币？
？现在事实给你一些答案。你可以复制比特币的标识符，创造出无数的比特币，但
是比特币另一面的生态(开发者、矿工、交易所、商家、用户)你很难复制。就像如
果我给你淘宝和微信的源代码，你能再造两个淘宝和微信吗？？第五章锯齿是好是
坏目前没有两个结论。如果锯齿的目的是让公链更健壮，那么我们认为这个锯齿是
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有益的。如果锯齿的目的纯粹是为了IFO而演变成割韭菜的省钱行为。那么我们认
为这样的锯齿有损公链的实际价值。但是锯齿的最终结果肯定会给货币的内在价值
带来一些波动。。新闻排名1世界各国计算机程序链、数字货币等政策汇总2奇亚币
斯坦福大学终身教授张首晟：计算机程序链的核心概念。，肯定是&quot在数学中
，我们相信&quot3人&#039；s日报：让行业协会走到前台Eurolink.4洪门发布港
币白皮书，起价1美元。谁敢砸盘子？5在计算机程序链的热潮下，BAT可以&#039
；不要坐着不动。百度推出首个计算机程序链应用领域&quot莱茨狗&quot6习主
席首先提到&quot计算机程序链&quot，包含着&quot计算机程序链强国&quot7
中共中央&#039；s关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景
目标的建议8计算机程序链成为国家战略技术的原因分析9计算机程序链在国家治理
和公共事务中的实际应用领域102019年是计算机程序链行业跌宕起伏的一年。
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